



电影《扫黑·决不放弃》定档六月八日

肖央范丞丞别样扫黑

近日，由五百执导的电影《扫黑·决不放弃》曝光全新特辑，有别于以往的常规特辑风格，此次特辑以纪实报道形式将主创拍摄感受与影片内容相结合，以“扫黑风暴席卷奎州特别报道”向观众们传递影片拍摄内外的故事，用新意与心意讲述不一样的扫黑故事。伴随特辑影片也曝光了一组台词剧照海报，“它是一个生态，案件复杂，不是那么简单”，复杂案件背后到底有着怎样的谜团？

影片由肖央、余皑磊、范丞丞、林乐炫领衔主演，李诚儒特邀主演，耿乐、杨皓宇、焦刚、石兆琪、李建义、刘欢主演，将于6月8日全国上映。

◎纪实报道扫黑内幕

电影《扫黑·决不放弃》自官宣以来就收获不少关注，定档海报中冲击力极强的下跪姿态以及预告中李南北（肖央饰）“平安是福”的态度也引发观众对于剧情更多讨论。“这回力度不一样了”不仅是影片继首次官宣后时隔两年的回归，此次特辑中曝光的更多情节也是让人闻之色变听之心惊。

特辑中，当扫黑督导组即将来到奎州市开展扫黑行动的消息传出，黑社会大佬六千万演出费找人顶罪，受人爱戴的市长竟是“保护伞”、打砸抢烧之下支离破碎的普通家庭……桩桩件件令人瞠目结舌的故事背后是众多扫黑实例的缩影，也让主创在创作中感受到扫黑行动之难任务之巨，正如导演五百所说“有好多人也是查不下去，真的太难了”。

电影《扫黑·决不放弃》讲述了奎州市刑警队李南北、俞青（范丞丞饰）这对“怨种”师徒意外抓获潜逃多年的黑社会头目，一时间各方势力纷纷卷入，离奇旧案再起，风暴再度升级，扫黑行动走向更大谜团。

特辑中肖央也感叹“它这个生态，案件复杂，有时候不是那么简单的”，作为刑警的儿子，采访中肖央也表示他有因为父亲办理的案件而被恐吓的经历，也更能理解李南北这一角色为什么最初并不愿意参与行动，“因为他知道它有多麻烦多难搞”，扫黑难度之大行动之艰也从中可见一斑。首次饰演刑警角色的范丞丞则从角色创作的角度分享了自己的感受，“师父也想过安稳的生活”，但当

李南北面对更多破碎的家庭，被刺痛的他依旧选择“我想加入重案组”直面社会黑恶真相，给心中信仰一个交待，也给更多百姓一个交待。

◀电影《扫黑·决不放弃》剧照。

▲电影《扫黑·决不放弃》IMAX海报。

◎深度揭秘“黑”与“伞”

阳光之下，总有阴影。此次特辑中也展现了奎州市隐于深处的罪恶一面，当出现在工作会议上受人尊敬的王市长（焦刚饰）成为黑社会的傀儡，当黑社会大佬黎太平（石兆琪饰）轻飘飘地说出“既然能培养出王市长，就能培养出李市长、张市长”，大黑与大伞的勾结令人不寒而栗。

五百导演基于创作采风时的真实实例，从创作角色之初就深度融入“黑”与“伞”的代表特点，“非常标准的黑社会，官方也挂几个身份，做点慈善又有几家集团公司，又能洗钱”，而走到保护伞这一步，权钱色的围猎之下罪恶就不断滋生，也正如王佟晖的饰演者焦刚所说，“（王佟晖）在上升期，他其实很在意自己的仕途”，欲望之下，布局之人正在下一盘大棋，而黑暗之外破碎的是无数普通家庭，埋葬的是无数无辜之人的性命与未来。

伴随特辑，电影《扫黑·决不放弃》也曝光了一组台词剧照海报，海报中首次披露了奎州市众多场景，高楼宴饮、浮尸现场、雨夜砸抢、破旧烂尾楼和母子佝偻前行的身影，也呼应着特辑中那一个个让人闻之色变听之心惊的故事，共同构造出奎州市错综复杂的利益纠葛与对老百姓的痛苦伤害。

黑恶势力的狂言与普通人的无奈叹息形成鲜明对比，“有时候生活真的太难了”是无数受难家庭的无助与绝望，也让人不由得共情心酸。而叹息背后到底是怎样的破碎家庭与陈年冤案，也等待观众们端午假期一同走进影院探寻最终真相。

◎将为观众带来“解谜”观影体验

继曝光全新特辑后，《扫黑·决不放弃》于近日发布IMAX海报。海报上，变幻不定的浮云如同掩藏涉黑真相的重重迷雾，浓烈的霞光更似硝烟火光，烘托出扫黑斗争的紧迫与艰巨，堪比迷宫的线条勾勒出故事发生地奎州的错综复杂。

影片以多桩旧案串联起城市暗黑秘密，借助IMAX大银幕的真实呈现，将为观众带来抽丝剥茧般的“解谜”观影体验。在IMAX影院，顶天立地的大银幕、高清高亮的画质和强劲震撼的音响系统共同作用，助力片中的感官冲击得以巨细靡遗地展现，更打造出强烈的临场感与真实感，无论是充满烟火气的生活日常还是惊险火爆的追捕缉凶场面，都将让观众如同一路随行，深度共情片中人物在荆棘遍布的黑暗中寻求光明真相的坚定信念。

综合1905电影网、新京报

→电影《扫黑·决不放弃》剧照。

